
L166 - Resultados actualizados a 10-03 às 10:00

Lote Descrição Raq V. Base V. Venda

1 Guitarra madeira revestida a tartaruga séc. XIX (2ª metade) 17 150 €                150

2 Caixa de rapé redonda papier-maché lacado de negro séc. XIX (2º quartel)71 250 €                360

3 Dona Maria II - Rainha de Portugal e Algarves (1819-1853) miniatura pintada sobrr 200 €                0

4 "S. M. I. o Senhor D. Pedro restituindo sua Augusta Filha a Senhora D. Maria II,420 250 €                420

5 Príncipe Real D. Luís Filipe (1888-1908) fotografia sobre papel séc. XX (1ª décaR 180 €                0

6 Rei D. Pedro V (1837-1861) medalhão de suspensão em «bois durci» séc. XIX (3º qu19 80 €                  80

7 Retratos do Rei D. Carlos e da Rainha Dona Amélia (enquanto príncipes) par de li406 250 €                250

8 Retrato da Rainha Dona Amélia (1865-1951) fotografia sobre papel séc. XIX/XX406 180 €                180

9 Armas de: I Pereira; II Andrade (ou Freire); III Rodrigues; IV Costa; timbre de R 400 €                0

10 Sinete mão em marfim torneado séc. XIX 12 100 €                100

11 Sinete mão em marfim séc. XIX R 150 €                0

12 Sinete mão em marfim torneado séc. XVIII/XIX 5 200 €                280

13 Cunho de sinete bronze séc. XVIII 400 100 €                900

14 Nossa Senhora da Conceição medalhão em bronze dourado séc. XVII31 150 €                240

15 São João Baptista placa em bronze relevado séc. XVII R 150 €                0

16 Sete medalhas diversas bronze relevado e dourado séc. XVII/XVIII724 100 €                320

17 Pendente "Cruz da Ordem de Cristo" prata e esmalte séc. XX 784 60 €                  240

18 Placa da Ordem de Nossa Senhora do Carmo prata dourada de baixo teor e esmalte s760 80 €                  160

19 Caixa matéria córnea séc. XIX 425 200 €                620

20 Medalha "Cruz de condecoração da Guerra Peninsular para Oficiais - 2 anos" ouro,70 120 €                600

21 Retrato de senhor (Carlos II de Inglaterra ?) miniatura sobre cobre séc. XVII52 150 €                420

22 Cena galante pintura sobre esmalte séc. XVIII R 250 €                0

23 São Pedro e fragmento de baldaquino esculturas em prata de baixo teor séc. XVreservado 250 €                0

24 Nossa Senhora miniatura sobre cobre séc. XVIII 438 250 €                420

25 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII 829 250 €                250

26 Par de castiçais de saia metal amarelo séc. XVII 829 100 €                350

27 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII 829 100 €                240

28 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII 829 80 €                  240

29 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII 829 80 €                  190

30 Defumador latão 829 80 €                  260

31 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII R 600 €                0

32 Bacia de esmolas metal amarelo séc. XVII/XVIII R 250 €                0

33 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI 773 1.000 €             1900

34 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI 773 1.000 €             1000

35 Escrivaninha oval com quatro pés metal amarelo R 200 €                200

36 Escrivaninha oval com quatro pés metal amarelo R 150 €                0

37 Escrivaninha metal amarelo séc. XIX 428 280 €                280

38 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII R 800 €                0

39 Cruz processional com escultura de Cristo bronze séc. XVII R 600 €                0

40 Ferro de engomar bronze séc. XIX 438 100 €                400

41 Peixeira cobre séc. XIX 22 150 €                300

42 Fogareiro cobre e ferro séc. XVIII 60 150 €                450

43 Medida cobre e latão séc. XIX 829 100 €                380

44 Forma cobre  séc. XIX 812 150 €                240

45 Foice lâmina em ferro gravado séc. XX (1ª metade) 60 120 €                220

46 Objecto de tecelagem madeira entalhada séc. XIX 60 80 €                  80

47 Castanholas nogueira torneada séc. XIX R 80 €                  0



48 Colher de arroz madeira entalhada e gravada séc. XIX 60 80 €                  80

49 Colher com argola de suspensão buxo gravado e policromado séc. XIX/XX60 80 €                  80

50 Espadeladoura madeira pintada séc. XVIII 843 150 €                150

51 Scrimshaw - dente de cachalote séc. XIX/XX 839 150 €                150

52 Fosforeira "Putto" bronze patinado séc. XIX (1º quartel) 438 150 €                320

53 Caixa osso séc. XIX (1ª década) R 300 €                0

54 Par de faces de «carnet» ébano com embutidos em pau-cetim e relevo em buxo  "AleR 180 €                0

55 Scrimshaw - dente de cachalote séc. XIX (2ª metade) R 700 €                0

56 Telescópio naval latão parcialmente revestido a pele séc. XX (1º quartel)R 300 €                0

57 Frasco de farmácia com tampa vidro soprado, moldado e pintado séc. XVIII60 250 €                360

58 Frasco de farmácia com tampa vidro soprado, moldado e pintado séc. XVIII60 250 €                320

59 Manga de farmácia vidro azul séc. XVIII 85 120 €                240

60 Prato pequeno vidro possivelmente de Murano séc. XVII/XVIII 57 150 €                150

61 Lamparina de suspensão vidro séc. XVII/XVIII R 400 €                0

61a Frasco vidro soprado e moldado séc. XVIII R 400 €                0

61b Par de jarras vidro coalhado pintado séc. XVIII 776 250 €                250

61c Copo grande vidro soprado e moldado séc. XVIII 53 800 €                1200

62 Copo de «boca de sino» e cálice de pé redondo vidro provavelmente da Fábrica de 69 100 €                100

63 Copo oval de viagem vidro séc. XVIII (2ª metade) 715 80 €                  80

64 Cálice vidro séc. XVIII (3º quartel) 715 120 €                240

65 Garrafa, três cálices e copo de «boca de sino» vidro provavelmente da Fábrica de438 150 €                320

66 Parte de serviço de copos vidro séc. XVIII/XIX 712 700 €                700

67 Conjunto de 17 «rins» de salada cristal moldado séc. XIX (2ª metade)786 550 €                1050

68 Parte de serviço de copos cristal séc. XIX (2ª metade) 438 600 €                1800

69 Jarra faiança possivelmente de Longwy séc. XX (1º quartel) 21 80 €                  80

70 Jarra pasta de vidro séc. XX (princípios) 755 400 €                2900

71 Jarra pasta de vidro séc. XX (princípios) 803 200 €                1000

72 Jarra pasta de vidro séc. XX (princípios) 803 800 €                800

73 Arca de decoração incisa cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade)837 1.600 €             2600

74 Arca cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 754 1.800 €             1800

75 Contador de seis gavetas simulando nove pau-santo séc. XVII R 1.800 €             0

76 Bufete castanho e outras madeiras séc. XVII/XVIII R 1.000 €             0

77 Contador de seis gavetas simulando nove, com trempe pau-santo com entalhamentos R 1.800 €             0

78 Contador de estrado pau-santo séc. XVII/XVIII 757 1.800 €             1800

78a Escritório de estrado ébano e outras madeiras exóticas ebanizadas séc. XVIIR 3.000 €             0

79 Cama de bilros pau-santo torneado e entalhado séc. XVII 402 2.500 €             2500

80 Bufete pau-santo séc. XVIII 438 1.000 €             1000

81 Par de cadeiras de braços carvalho e nogueira séc. XVII R 2.000 €             0

82 Arca grande de seis pés com três gavetas vinhático séc. XVII 841 2.800 €             3200

83 Armário copeiro pau-santo séc. XVII 761 5.000 €             5000

84 Arca com duas gavetas vinhático séc. XVII R 800 €                0

85 Arca grande vinhático  séc. XVIII (2ª metade) 22 800 €                800

86 Contador de oito gavetas simulando doze com trempe pau-santo séc. XVII (2ª metad458 2.500 €             6200

87 Mesa de encostar castanho R 2.500 €             0

88 Armário copeiro de corpo castanho com entalhamentos séc. XVIIR 500 €                0

89 Contador de oito gavetas simulando doze com trempe pau-santo séc. XVII (2ª metad438 2.000 €             2000

90 Bandeja de cama pau-santo 428 300 €                780

91 Mesa de encostar nogueira com entalhamentos R 600 €                0

92 Mesa de centro nogueira com entalhamentos 829 3.000 €             3200

93 Parte de cadeiral pau-santo com entalhamentos "Carranca" e "Cabeça de carneiro" 438 1.200 €             2600



94 Cómoda vinhático 22 800 €                1200

95 Cadeira pau-santo 768 250 €                250

96 Cama com dossel pau-santo com entalhamentos R 4.000 €             0

97 Cómoda pau-santo R 3.000 €             0

98 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 420 8.000 €             8000

99 Par de mesas de encostar (que formam mesa de centro) pau-santo com entalhamentosR 30.000 €            0

100 Mesa de encostar com duas idas de gavetas pau-santo com entalhamentosR 4.500 €             0

101 Cómoda de centro com pequeno alçado secretária pau-santo 405 4.500 €             4800

102 Cómoda pau-santo com entalhamentos 738 2.800 €             3500

103 Mesa de encostar castanho com entalhamentos 841 500 €                850

104 Papeleira pau-santo com entalhamentos 438 3.500 €             4500

105 Cama pau-santo com entalhamentos R 550 €                0

106 Cama pau-santo com entalhamentos R 550 €                550

107 Cama pau-santo com entalhamentos R 800 €                0

108 Cama pau-santo com entalhamentos 402 1.600 €             1600

109 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim "Flores"450 2.200 €             2200

110 Baú madeira integralmente revestida a couro com pregaria séc. XVIII/XIX428 100 €                180

111 Mesa de jogo com gaveta pau-santo Reservado 1.500 €             1500

112 Papeleira pau-santo R 3.500 €             0

113 Papeleira com alçado oratório pau-santo 438 3.500 €             4200

114 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo, pau-rosa, espinheiro e buxo "84 800 €                800

115 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim 458 640 €                640

116 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa RESERVADO 2.500 €             0

117 Cómoda pequena nogueira 841 1.200 €             1200

118 Cómoda pequena pau-santo com embutidos em pau-cetim "Flores"438 600 €                600

119 Cadeira de braços madeira pintada "Figuras e flores" R 300 €                0

120 Toucador mogno e raiz de mogno com entalhamentos dourados séc. XIX (1ª metade)447 400 €                400

121 Papeleira vinhático 22 600 €                750

122 Conjunto de seis cadeiras nogueira 716 300 €                1300

123 Sofa-table pau-santo e raiz de pau-santo R 1.200 €             0

124 Mesa de pé de galo vinhático 1000 300 €                300

125 "Jésus" escultura em bronze séc. XIX (4º quartel) 438 200 €                420

126 JOSÉ OLIVEIRA FERREIRA - 1883-1942 Setter escultura em bronze408 200 €                550

127 ANTÓNIO DA COSTA MOTA (SOBRINHO) - 1877-1956 Busto feminino escultura em bronze438 500 €                500

128 "Leão sentado (esquerdo)" escultura em terracota da Fábrica das Devesas - Vila NR 500 €                0

129 Âncora ferro forjado séc. XIX 60 600 €                700

130 Par de merlões vazados "Flor-de-lis" granito séc. XVI (1ª metade)R 400 €                0

131 Nicho pedra séc. XV 754 300 €                1500

132 Floreiras calcário séc. XX 1000 800 €                800

133 Par de urnas ferro fundido séc. XX 841 1.500 €             1500

134 Lareira mármore séc. XIX 438 1.500 €             4200

135 Lareira mármore séc. XIX (finais) 438 1.500 €             2100

136 Lareira com alçado/espelho carvalho com entalhamentos séc. XIX (2ª metade)R 2.000 €             0

137 LUCAS VAN LEYDEN - 1494-1533 Jovem segurando caveira gravura sobre papel823 700 €                1600

138 Manual do Torneiro de Madeiras 786 600 €                700

138a LUCAS VAN LEYDEN - 1494-1533 Paisagem com fidalgo e fidalga sentados gravura sob786 700 €                700

138b A segunda tradução de "Os Lusíadas" em língua inglesa R 500 €                0

138c Encadernação com as Armas do Reino R 800 €                0

139 História de Bertoldo, Bertoldino e Cacasenno vendido 350 €                350

140 A sabedoria de Confúcio para a educação do futuro Imperador da RússiaR 850 €                0



141 CONDE DE BARCELOS - Nobiliário de D. Pedro - Roma, 1640 428 1.500 €             1700

142 Escudela com tampa faiança de Lisboa da Fábrica de Santa Catarina do Monte Sinai821 600 €                600

143 Galheta "Rede" faiança de Coimbra séc. XVIII 821 100 €                120

144 Asa de selha "Cara feminina" faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª metade)821 100 €                100

145 Aquário faiança da Real Fábrica de Louça, ao Rato séc. XVIII (4º quartel)821 3.500 €             3500

146 Prato faiança séc. XVII (2ª metade) 821 350 €                350

147 Terrina redonda faiança de Lisboa da Fábrica de Santa Catarina do Monte Sinai sé821 500 €                1400

148 Prato faiança séc. XVII (4º quartel) 725 700 €                1200

149 Prato faiança séc. XVII (2ª metade) 821 700 €                1050

150 Garrafa faiança séc. XVII/XVIII 821 1.800 €             1800

151 Prato faiança séc. XVII (2ª metade) 802 1.000 €             1800

152 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 821 1.500 €             2400

153 Prato faiança séc. XVII (2ª metade) 843 1.200 €             1500

154 Espaldar de pia de água benta de suspensão faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª met704 150 €                220

155 Espaldar de pia de água benta de suspensão faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª met704 150 €                260

156 Espaldar de pia de água benta de suspensão faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª met704 150 €                220

157 Pia de água benta de suspensão faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª metade)821 300 €                1800

158 Garrafa com tampa "Mulher com sombrinha" faiança séc. XIX 704 400 €                400

159 Garrafa com tampa "Mulher com sombrinha" faiança séc. XIX 704 400 €                400

160 Gomil recortado e gomado faiança possivelmente de Miragaia 723 150 €                400

161 Jarro "Tobias" faiança séc. XIX (1º quartel) 778 1.500 €             1500

162 Terrina "Pata" loiça de pó de pedra provavelmente da Fábrica do Cavaquinho séc. 401 400 €                480

163 Travessa funda barro vidrado das Caldas séc. XIX 433 250 €                250

164 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 Galo e Galinha par de esculturas em barro vi401 1.000 €             1350

165 Pote faiança séc. XVIII/XIX 710 150 €                1800

166 Florão painel de quatro azulejos séc. XVI 821 250 €                450

167 Bacia faiança de Manises dita de «reflexos» séc. XVII/XVIII R 1.600 €             0

168 Painel de 55 azulejos séc. XVIII 449 1.000 €             1000

169 Painel de 55 azulejos séc. XVIII 449 1.000 €             1000

170 Cena de caça à avestruz painel de 84 azulejos 700 1.800 €             1800

171 Santa Catarina de Alexandria óleo sobre cobre séc. XVII (2ª metade)438 800 €                800

172 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 Serra de Sintra óleo sobre telaR 4.000 €             0

173 TONY DE BERGUE - 1820-1890 Marinha óleo sobre tela R 3.500 €             0

174 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 Marinha óleo sobre tela R 3.500 €             0

175 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 Interior com figuras óleo sobre tela741 10.000 €            10000

176 CONDESSA DE ALMEDINA - SÉC. XIX/XX Vista da Vila Sassetti, Sintra (?), com figurR 600 €                0

177 CONDESSA DE ALMEDINA - SÉC. XIX/XX Vista do tejo com barcos óleo sobre tela775 2.500 €             5000

178 AURÉLIA DE SOUZA - 1866-1922 "Vestido vermelho" óleo sobre cartão787 1.000 €             1800

179 AURÉLIA DE SOUZA - 1866-1922 Natureza morta - Jarro e cravos óleo sobre madeira R 1.200 €             0

180 CHRISTINA - SÉC. XIX/XX Natureza morta - Jarra com flores, aquário e frutos óleo438 1.800 €             1800

181 GUILHERME ANTÓNIO CORRÊA - 1829-1901 Natureza morta - perdizes penduradas óleo sR 500 €                500

182 FREDERICO AIRES - 1887-1963 Natureza morta - Cerejas e diversos objectos óleo soR 1.800 €             0

183 EDUARDA LAPA - 1896-1976 Natureza morta - Flores óleo sobre tela  775 2.200 €             2200

184 FERNANDO BARBEDO GALHANO - 1904-1995 Barcos rabelos no Douro óleo sobre tela  438 1.500 €             2400

185 JOSÉ LEITE - 1873-1939 Paisagem com rio óleo sobre tela colada em cartãoR 700 €                0

186 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 Praia com figuras óleo sobre madeira465 4.500 €             4500

187 EDUARDA LAPA - 1896-1976 Barcos na praia óleo sobre tela 775 4.000 €             4000

188 CARLOS REIS - 1863-1940 Minhota óleo sobre madeira 821 3.000 €             5200

189 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Vila de Frades" óleo sobre telaR 1.400 €             0

190 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "Vieille maison à la campagne (Portugal)" óleo sobre pR 5.000 €             0



191 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 Touro óleo sobre tela 770 2.000 €             2100

192 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Natividade guache sobre cartão R 4.000 €             0

192a FRANCIS SMITH - 1881-1961 Paisagem com figuras óleo sobre uma paleta do artista735 3.000 €             3200

193 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título tinta da China e guache sobre papelR 3.000 €             0

194 SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 Retrato de senhor óleo sobre platexR 1.800 €             0

195 SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 Flores óleo sobre aglomerado de madeira438 500 €                500

196 MILY POSSOZ - 1888-1967 Natureza morta óleo sobre tela R 3.500 €             0

197 MAX RÖMER - 1878-1960 Madeira - descendo nos cestos guache sobre papel  799 800 €                1500

198 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 Lavadeiras aguarela sobre papel  438 700 €                1050

199 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 Paisagem com rio grafite sobre papelR 800 €                0

200 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 Vista de Lisboa litografia sobre papel786 400 €                800

201 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 Vista do Porto litografia sobre papel758 400 €                1150

202 Terço contas em filigrana de ouro engranzado séc. XVIII a XX 462 1.400 €             1400

203 Alfinete de gravata ouro bicolor R 180 €                0

204 Anel/pulseira ouro (18 kt.) séc. XX R 450 €                0

205 Anel ouro e prata séc. XVIII (4º quartel) 463 400 €                950

206 Par de brincos prata 444 600 €                1100

207 Par de brincos "Cornucópias" ouro e prata séc. XVIII 428 1.500 €             5000

208 Alfinete ouro e prata 412 900 €                1150

209 Alfinete platina e ouro 438 900 €                1250

210 Colar (torçade) composto por 9 fiadas de contas de granada séc. XX438 700 €                700

211 Colar (torçade) composto por 9 fiadas de contas de esmeraldas820 2.100 €             5000

212 Alfinete ouro R 260 €                0

213 Anel ouro 66 400 €                500

214 Alfinete "Laço" ouro bicolor 413 800 €                800

215 Pulseira e par de brincos ouro texturado 438 1.700 €             4000

216 Alfinete ouro (18 kt.) séc. XX (anos 60) 721 200 €                200

217 Par de brincos "Nó" ouro (18 kt.) 444 800 €                1800

218 Pulseira ouro e platina 463 1.800 €             2300

219 Pulseira rígida ouro e prata 438 1.200 €             1400

220 Anel platina séc. XX (anos 60) 438 2.400 €             3800

221 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 438 800 €                4500

222 Anel ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 422 1.000 €             1200

223 Anel ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 810 700 €                700

224 Colar rígido ouro branco R 2.000 €             0

225 Anel ouro branco 780 300 €                300

226 Par de brincos ouro séc. XX 412 700 €                1900

227 Colar fiada de pérolas de cultura dos Mares-do-Sul (10~12 mm) séc. XX/XXI438 1.400 €             1600

228 Pulseira ouro 439 1.600 €             1600

229 Anel ouro e platina 463 1.200 €             3000

230 Par de brincos ouro 66 400 €                500

231 Anel ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 438 1.200 €             1400

232 Pulseira rígida "Cobra" ouro cinzelado e prata 463 1.800 €             3800

233 Pulseira malha de elos ovais de ouro (14 kt.) séc. XX 445 800 €                2300

234 Colar ouro R 14.000 €            0

235 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 438 1.200 €             1500

236 Pulseira ouro e platina 463 2.000 €             5000

237 Anel platina 753 20.000 €            45000

238 Colar fiada de pérolas de cultura (8~8,5 mm) séc. XX 438 1.500 €             2700

239 Pulseira platina séc. XX 820 17.500 €            17500



240 Anel e par de brincos ouro e platina 438 1.000 €             4500

241 Par de brincos platina séc. XX 438 30.000 €            48000

242 Anel platina séc. XX 438 50.000 €            72000

243 Alfinete/dois pares de clips ouro e platina 438 7.000 €             7500

244 Alfinete/par de clips ouro séc. XX R 4.000 €             4000

245 Meio adereço ouro 456 3.500 €             3500

246 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 438 800 €                2600

247 H. STERN - SÉC. XX Anel e par de brincos "Estrela" ouro (18 kt.) séc. XX/XXI736 1.200 €             3000

248 Pulseira e anel ouro (18 kt.) séc. XX 463 1.800 €             5500

249 Anel ouro R 1.200 €             0

250 Alfinete/pendente ouro séc. XX 438 3.500 €             4800

251 Par de brincos "Flor" ouro (18 kt.) séc. XX 463 700 €                1800

252 Anel e pulseira DIOR ouro (18 kt.) séc. XX 820 600 €                1300

253 Anel ouro (18 kt.) 438 1.200 €             2500

254 H. STERN - SÉC. XX Gargantilha com pendente ouro branco (18 kt.) séc. XX463 1.800 €             2400

255 Relógio de lapela com alfinete "Laço" caixa em ouro (18 kt.) guilhochado e decorRETIRADO 3.000 €             0

256 Pulseira rivière ouro (14 kt.) 438 1.500 €             3000

257 Relógio de bolso VACHERON et CONSTANTIN caixa em ouro guilhochado (18 kt.) nº 21438 2.500 €             3200

258 Par de botões de punho ouro 701 300 €                620

259 Par de botões de punho e abotoaduras ouro 714 450 €                720

260 Par de botões de punho ouro (18 kt.) 708 300 €                300

261 CARTIER - 1899-1949 Relógio de mesa CARTIER caixa em prata nº 101362, decorada c767 1.500 €             8500

262 Caixa de rapé ouro séc. XIX 469 3.000 €             4000

263 Relógio de pulso JAEGER LE COULTRE caixa em ouro (18 kt.) nº 1266480A, braceleteR 800 €                0

264 Relógio de pulso OMEGA caixa e bracelete em aço e ouro nº 55728550 séc. XX (anosR 1.000 €             0

265 Relógio de pulso OMEGA caixa e bracelete em aço e ouro nº 55421957 séc. XX (anosR 1.000 €             0

266 Relógio de pulso FRANK MULLER caixa em ouro (18 kt.), bracelete original em peleR 10.000 €            0

267 Relógio de pulso PATEK PHILIPPE caixa rectangular "bombé" em ouro (18 kt.) nº 69Reservado 5.000 €             5000

268 Paliteiro prata 438 100 €                220

269 Paliteiro "Índia" prata 438 300 €                580

270 Paliteiro "Taça com vides de parras e cachos de uvas" prata 438 350 €                580

271 Paliteiro "Neptuno" prata 422 800 €                1000

272 Paliteiro "Pinha e troncos" prata 4 600 €                700

273 Paliteiro "Neptuno" prata 438 750 €                900

274 Paliteiro "Ânfora com ananás" prata gravada 779 500 €                800

275 Palmatória com tesoura de morrões e apaga-chamas prata R 1.000 €             0

275a Prato marcador prata séc. XVIII (1º quartel) R 600 €                0

276 Caixa de rapé prata 713 180 €                380

277 Fosforeira prata séc. XIX (2ª metade) 438 120 €                220

278 Caixa de rapé prata guilhochada 438 250 €                320

279 Caixa oval de chá prata 714 120 €                600

280 Bandeja rectangular de gradinha prata 438 1.800 €             2600

281 Salva de vinte e quatro gomos prata 465 7.000 €             7000

282 Salva bilheteira de três pés prata 780 500 €                900

283 Par de castiçais prata 720 750 €                850

284 Par de pratos prata monogramada "F encimado por coroa real" - Rei D. Fernando IIR 2.000 €             0

285 Salva recortada de três pés prata 84 750 €                750

286 Salva de três pés prata 812 500 €                850

287 Lavanda e gomil de asa perdida prata 405 15.000 €            32000

288 Par de castiçais prata 405 1.200 €             1350



289 Terrina "à bateau" prata 67 8.000 €             8000

290 Par de castiçais prata 464 1.000 €             2400

291 Lavanda e gomil de asa perdida prata 4 9.000 €             9000

292 Leiteira prata monogramada "C" 22 500 €                500

293 Salva de três pés prata perlada 438 250 €                350

294 Cafeteira prata R 3.200 €             0

295 Bandeja de tesoura de morrões prata 422 500 €                500

296 Salva de gradinha com quatro pés prata 405 280 €                380

297 Cafeteira prata R 1.500 €             0

298 Cesto oval prata 705 1.000 €             2800

299 Par de castiçais prata gomada e perlada 405 640 €                900

300 Serviço de chá prata 833 500 €                2000

301 Lavanda e gomil prata gomada 814 2.000 €             2000

302 Par de castiçais prata 793 640 €                1200

303 Par de castiçais prata canelada 438 400 €                900

304 Serviço de chá e de café prata gravada com monograma coroadoR 3.200 €             0

305 Açucareiro prata 438 500 €                780

306 Salva de gradinha com três pés prata 438 500 €                800

307 Par de castiçais prata 737 960 €                1350

308 Salva de gradinha de três pés prata 405 1.200 €             1700

309 Par de castiçais prata 438 700 €                1150

310 Bule prata 467 300 €                450

311 Par de pratos marcadores fundos prata R 4.000 €             0

312 Par de castiçais prata R 700 €                0

313 Salva de gradinha com três pés prata 405 500 €                800

314 Bule com base prata 438 700 €                700

315 Par de castiçais prata 438 600 €                600

316 Bule prata 438 350 €                350

317 Jarro com tampa "Flagon" prata branca e dourada séc. XIX 438 1.200 €             1700

318 Par de candelabros de três lumes prata 756 40.000 €            65000

319 Par de jarros cristal moldado e lapidado 750 600 €                1700

320 Centro de mesa/floreira prata 821 2.500 €             2500

321 Par de candelabros de cinco lumes prata 406 4.000 €             4000

322 Serviço de chá e de café prata guilhochada 807 1.000 €             1000

323 Par de castiçais prata séc. XIX (1ª metade) 995 500 €                500

324 Samovar prata 772 2.000 €             3500

325 Salva de três pés recortada prata 84 420 €                480

326 Polvilhador prata 845 350 €                680

327 Bandeja oval com duas pegas prata R 3.500 €             0

328 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Caracóis duas esculturas 428 1.200 €             1200

329 Baixela para doze pessoas prata martelada 428 15.000 €            15000

330 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Cão de foo caixa em prata relevada e gravada428 2.800 €             2800

331 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Floreira "Cisne" prata relevada e gravada, olhos em co428 2.200 €             2200

332 Resplendor prata de baixo teor séc. XVIII/XIX R 180 €                0

333 Resplendor prata de baixo teor séc. XIX 21 120 €                120

334 Resplendor com espigão prata de baixo teor séc. XVIII/XIX R 180 €                0

335 Custódia bronze dourado e folha de prata relevada e cravejada com Minas Novas (q438 600 €                780

336 Pendente Cruz/relicário prata dourada séc. XIX 462 80 €                  380

337 Pia de Água Benta de suspensão prata 821 150 €                420

338 Cálice prata 438 600 €                650



339 Cálice com patena prata dourada 438 600 €                600

340 Par de castiçais de iate metal branco séc. XIX/XX R 1.000 €             0

341 Espelho moldura em prata de baixo teor séc. XIX 438 800 €                800

342 Serviço de café prata dourada monogramada 51 1.000 €             1000

343 Prato coberto com rechaud old sheffield plate séc. XX 769 150 €                1400

344 Châtelaine prata séc. XVIII/XIX 751 80 €                  90

345 Copo prata séc. XVIII (4º quartel) RETIRADO 600 €                0

346 Bandeja oitavada prata séc. XVIII 3 400 €                400

347 Espátula prata 793 150 €                200

348 Espátula prata 793 150 €                240

349 Espátula prata 747 200 €                480

350 Espátula prata 747 200 €                520

351 Espátula prata 827 200 €                240

352 Pinça para espargos prata 405 150 €                150

353 Espátula "Peixe" prata séc. XIX 747 180 €                420

354 Espátula prata perlada 827 100 €                170

355 Faqueiro para doze pessoas prata 770 1.800 €             2100

401 Leão escultura em marfim séc. XX (meados) 438 250 €                480

402 Cartoneira marfim séc. XIX (2ª metade) R 350 €                0

403 Bola da felicidade suportada por macacos marfim vazado e esculpido séc. XX (mead438 200 €                200

404 Jarra marfim esculpido "Flores" séc. XX (meados) 438 200 €                220

405 Bola da felicidade marfim vazado e esculpido séc. XX (meados)438 400 €                420

406 Bengala bastão em madeira entalhada séc. XIX/XX R 100 €                0

407 Imperador e Imperatriz par de esculturas de marfim séc. XX (meados)438 400 €                720

408 Caixa cilíndrica marfim esculpido "Dragões" 438 120 €                220

409 Placa placa de marfim esculpido "Jardim com figuras chinesas" 438 120 €                120

410 Prato porcelana chinesa R 180 €                0

411 Par de pratos porcelana chinesa - Swatow R 500 €                0

412 Prato porcelana chinesa - Swatow R 200 €                0

413 Prato grande porcelana chinesa de exportação 474 1.600 €             1700

414 Prato porcelana chinesa de exportação R 750 €                0

415 Covilhete porcelana chinesa de exportação R 300 €                0

416 Covilhete porcelana chinesa 474 200 €                200

417 Prato porcelana chinesa R 400 €                0

418 Pote porcelana da China R 12.000 €            0

419 Frasco hexagonal porcelana chinesa de exportação R 500 €                500

420 Caneca de bordo recortado porcelana chinesa de exportaçãoRESERVADO(47) 250 €                0

421 Caneca porcelana chinesa de exportação R 250 €                250

422 Frasco quadrangular porcelana chinesa de exportação R 150 €                150

423 Prato octogonal porcelana chinesa de exportação 700 350 €                550

424 Taça recortada porcelana chinesa R 100 €                100

425 Quatro taças com pires porcelana chinesa de exportação 861 300 €                380

426 Seis chávenas com pires porcelana chinesa de exportação R 300 €                0

427 Caneca «barrica» porcelana chinesa de exportação R 200 €                0

428 Açucareiro com tampa porcelana chinesa de exportação 873 250 €                260

429 Leiteira com tampa porcelana chinesa de exportação 873 350 €                350

430 Cremeira «elmo invertido» porcelana chinesa de exportação 474 100 €                190

431 Manteigueira com tampa e travessa porcelana chinesa de exportação480 480 €                480

432 Cesto oval porcelana chinesa de exportação 873 250 €                250

433 Parte de serviço de mesa porcelana chinesa de exportação 862 13.000 €            13000



434 Seis pratos de sopa recortados porcelana chinesa de exportaçãoR 800 €                800

435 Seis pratos recortados porcelana chinesa de exportação R 800 €                800

436 Terrina com travessa recortada porcelana chinesa de exportaçãoR 2.500 €             2500

437 Covilhete porcelana chinesa de exportação 855 250 €                250

438 Travessa oval porcelana chinesa de exportação 473 700 €                700

439 Terrina recortada porcelana chinesa de exportação 815 500 €                1300

440 Travessa grande recortada porcelana chinesa de exportação 475 500 €                500

441 Par de travessas oitavadas porcelana chinesa de exportação 764 250 €                400

442 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação R 250 €                0

443 Quatro saleiros oitavados porcelana chinesa de exportação 797 300 €                300

444 Terrina oitavada porcelana chinesa de exportação 15 400 €                400

445 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 853 150 €                200

446 Jarra pequena porcelana chinesa 711 50 €                  80

447 Snuff bottle porcelana chinesa 711 60 €                  90

448 Snuff bottle porcelana chinesa 431 100 €                130

449 Netzuke - Rapaz que deita a língua de fora escultura em porcelana do Japão858 120 €                120

450 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 960 €                0

451 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação R 80 €                  0

452 Pote porcelana chinesa 828 300 €                480

453 Floreira de suspensão porcelana chinesa de exportação 405 120 €                220

454 Par de jarrões porcelana chinesa de exportação RESERVADO 3.500 €             0

455 Caixa de costura madeira lacada a negro séc. XIX R 850 €                0

456 Taça redonda jade séc. XX 477 200 €                520

457 Leque varetas em madeira lacada a negro séc. XIX (meados) 739 150 €                240

457a Paisagem com aves pintura sobre papel séc. XIX 789 1.000 €             1700

458 Biombo de três folhas couro lavrado e policromado "Flores" séc. XIX421 400 €                400

459 Biombo de quatro folhas couro de Córdova relevado e pintado "Flores" séc. XVIIIR 2.000 €             0

460 Contador com tampa de abater (bargueño) nogueira séc. XVII 402 1.500 €             2100

461 Baú madeira integralmente revestida a couro lavrado e pintado "Águia Bicéfala, aR 1.300 €             0

462 Cadeira de braços carvalho com entalhamentos 421 200 €                320

463 Caixa-forte carvalho integralmente revestida a folha de metal puncionada séc. XVR 2.000 €             0

464 Arca carvalho séc. XVII R 1.000 €             0

465 Biombo de quatro folhas carvalho com entalhamentos séc. XIX 438 400 €                720

466 Contador de seis gavetas simulando sete e porta central marchetaria de ébano, maR 2.000 €             0

467 Roca de fiar mogno e madeira torneada e ebanizada séc. XVIII/XIXR 600 €                0

468 Cómoda madeira lacada de negro R 1.900 €             0

469 Cómoda madeira lacada de negro R 1.900 €             0

470 Par de mesas de jogo de meia-lua mogno e folheado de mogno séc. XIX22 500 €                900

471 Mesa de leitura nogueira e folheado de nogueira séc. XIX (2ª metade)438 300 €                480

472 Secretária mogno e raiz de mogno 22 550 €                900

473 Cómoda de dois corpos nogueira e raiz de nogueira 416 500 €                1050

474 Caixa madeira forrada a couro gravado e dourado 82 250 €                350

475 Porta-revistas pau-santo torneado séc. XIX (2ª metade) 728 300 €                300

476 Porta-revistas nogueira torneada e folheado de raiz de nogueira séc. XIX (2ª met6 200 €                300

477 Secretária de tampo cilíndrico com esteira mogno R 800 €                0

478 Sofa-table pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade)R 1.700 €             0

479 Mesa de cabeceira mogno 420 250 €                250

480 Mesa de tampo basculante madeira e papier-maché lacados e dourados séc. XIX (mea813 1.300 €             1300

481 Mesa de casa de jantar carvalho séc. XIX (2ª metade) R 3.500 €             0

482 Mesa redonda pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade)R 1.500 €             0



483 Bergère faia entalhada e dourada séc. XIX 438 350 €                480

484 Cómoda mogno e raiz de mogno séc. XIX (1ª metade) R 1.000 €             0

485 Cómoda marchetaria de pau-santo séc. XVIII 435 2.800 €             2800

486 Cómoda pequena marchetaria de nogueira, raiz de nogueira, ébano e buxo "CentauroR 2.000 €             0

487 Par de consolas mogno com entalhamentos dourados "Cariátides" séc. XIX (2ª metad828 2.000 €             4000

488 Mesa redonda tampo de pedra-dura de diversas colorações, decoração embutida "MotR 2.200 €             0

489 Par de cadeirões articulados sissó séc. XIX R 2.500 €             0

490 Par de cadeiras sissó com entalhamentos "Flores" séc. XIX 402 200 €                200

490a Costureira madeira lacada a negro séc. XIX (2ª metade) 438 180 €                450

490b Conjunto de quatro mesas de encaixar tamarindo com entalhamentos séc. XX728 300 €                550

491 Quatro urnas porcelana séc. XIX 438 600 €                600

492 Urna de pot-pourri porcelana séc. XIX R 250 €                0

493 Par de jarras porcelana tenra séc. XIX (princípios) 442 150 €                150

494 Parte de serviço de mesa loiça de pó de pedra de Davenport séc. XIXR 1.000 €             0

495 Par de bandejas de pé com dezoito cremeiras porcelana de Viena séc. XIX (1º quarR 800 €                0

496 Par de floreiras "Caçadores" porcelana de Meissen séc. XIX 826 3.000 €             4000

497 Jarro e bacia porcelana gomada séc. XIX 442 4.000 €             4000

498 Cesto de castanhas com prato faiança «Creamware» possivelmente de Leeds séc. XVI792 300 €                450

499 Açucareiro biscuit negro séc. XIX (1º quartel) 773 200 €                420

500 Anjos três esculturas em bronze séc. XIX (2ª metade) 36 650 €                950

501 Luta de cavaleiros grupo escultórico em bronze dourado séc. XIX (2ª metade)438 300 €                620

502 Par de castiçais bronze relevado, cinzelado e dourado séc. XIX (2ª metade)R 400 €                0

503 Par de castiçais bronze dourado séc. XIX (2ª metade) R 300 €                0

504 Par de castiçais bronze séc. XIX 482 150 €                190

505 Par de cães de lareira com esculturas "Putti" bronze dourado séc. XIX (2ª metade865 1.200 €             1200

506 Par de castiçais bronze séc. XIX 442 150 €                320

507 Par de castiçais bronze relevado e dourado séc. XIX R 700 €                0

508 Par de candelabros de quatro lumes bronze patinado e dourado séc. XIX (1ª metade438 800 €                1250

509 Black Moor escultura em madeira policromada e dourada séc. XIX/XXR 350 €                350

510 Relógio de mesa e par de candelabros de seis lumes "Amores" bronze relevado, cin487 3.200 €             3800

511 Guerreiros - par de esculturas candelárias de dez lumes cada antimónio séc. XIX 438 1.200 €             1900

511a Figuras femininas candelárias par de esculturas em antimónio séc. XIX (2ª metade866 3.000 €             3000

511b Lohengrin escultura em bronze patinado e prateado, mármore e marfim438 2.500 €             15000

512 Relógio de caixa alta caixa em carvalho revestida a nogueira 90 2.000 €             2000

513 Relógio de mesa caixa de carvalho revestida a marchetaria de tartaruga e latão s487 4.000 €             4000

514 Retrato de Menina com maçã óleo sobre tela séc. XVII R 1.800 €             1800

515 Retrato de Louise Élisabeth Vigée Le Brun (1755-1842) óleo sobre tela séc. XVIII442 600 €                1600

516 Retrato de Senhora pastel sobre cartão séc. XVIII/XIX 815 600 €                1050

517 Retrato de Senhora óleo sobre tela séc. XVIII 438 1.500 €             3800

518 Pastor tocando oboé e Pastores dançando par de óleos sobre tela séc. XVIIIR 1.100 €             1100

519 Vista de cidade com rio e figuras óleo sobre madeira séc. XVIII 995 300 €                300

520 Paisagem rural com casario óleo sobre tela séc. XIX R 2.500 €             0

521 Incêndio óleo sobre tela séc. XVIII/XIX R 2.000 €             0

522 Cena mitológica (Cynthia e Acanthis) óleo sobre madeira séc. XVIII406 1.800 €             1800

523 Cartelas de grandes dimensões par de talhas pintadas séc. XIX438 1.200 €             1700

524 Juramento de Vercingetórix óleo sobre tela séc. XIX 438 3.200 €             3200

525 Natureza morta - Caça óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 752 1.500 €             2600

526 Natureza morta - Crustáceos, frutos e objectos óleo sobre tela séc. XIX87 600 €                700

527 JOSEFA GRENO - 1850-1902 Naturezas mortas par de óleos sobre telaReservado 3.000 €             0

528 JOSEFA GRENO - 1850-1902 Natureza morta - Jarra com flores óleo sobre telaR 2.000 €             0



529 Paisagem com natureza morta - fruta e caça óleo sobre tela séc. XIX438 3.000 €             3000

529a paisagem com natureza morta - fruta óleo sobre tela séc. XIX 438 3.000 €             3000

529b Paisagem com natureza morta - cão, espingarda e caça óleo sobre tela séc. XIX438 3.000 €             3000

530 Paisagem com pastores e animais óleo sobre tela 91 800 €                800

530a Natureza morta - Flores óleo sobre tela R 3.000 €             0

531 Paisagem com figura feminina junto a rio óleo sobre tela séc. XIXR 1.800 €             1800

532 Sala de armas óleo sobre tela séc. XVIII/XIX Retirado 1.800 €             0

533 Cena de interior óleo sobre madeira séc. XIX R 900 €                0

534 Vista de Veneza óleo sobre tela colada sobre madeira séc. XIX 703 900 €                900

535 Porto com figuras e cena de batalha par de óleos sobre tela séc. XVIII474 1.200 €             2900

536 Provando o vinho óleo sobre madeira séc. XIX 438 500 €                800

537 Retrato de Senhor e Retrato de Senhora lápis sobre papel séc. XIXR 250 €                0

538 "Le banquet" óleo sobre tela 438 4.000 €             5000

539 Tapete de oração fio de seda séc. XX 438 500 €                1050

540 Tapete de oração fio de seda séc. XX 494 500 €                1400

541 Tapete fio de lã séc. XX R 700 €                0

542 Tapete fio de lã séc. XX 491 600 €                600

543 Tapete fio de lã séc. XX 849 1.000 €             3800

544 Reposteiro de porta veludo vermelho bordado a fio de prata dourada e fio de sedaR 1.200 €             1200

545 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Lisboa" tapeçaria da Manufactura de Tapeçarias de Po736 4.000 €             8500

546 Par de castiçais "Cães de Foo" porcelana chinesa de exportação867 1.000 €             1600

547 Caneca porcelana chinesa de exportação 442 150 €                150

548 Par de pratos recortados "Folha" porcelana chinesa de exportaçãoR 2.500 €             0

549 Par de molheiras recortadas "Folha" porcelana chinesa de exportaçãoR 1.500 €             0

550 Prato de sobremesa recortado porcelana chinesa de exportação873 600 €                680

551 Prato de sobremesa recortado porcelana chinesa de exportação R 400 €                0

552 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 74 2.500 €             3000

553 Prato porcelana chinesa de exportação 873 500 €                520

554 Prato porcelana chinesa de exportação R 320 €                0

555 Poncheira porcelana chinesa de exportação 873 1.500 €             1500

556 Prato porcelana chinesa de exportação R 80 €                  0

557 Par de urnas com tampas porcelana chinesa de exportação R 20.000 €            0

558 Nove pratos recortados porcelana chinesa de exportação R 850 €                0

559 Treze pratos porcelana chinesa de exportação R 1.100 €             0

560 Parte de serviço de mesa porcelana chinesa de exportação 869 5.000 €             5000

561 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação 474 250 €                250

562 Prato coberto porcelana chinesa de exportação 731 800 €                800

563 Prato porcelana chinesa de exportação 873 100 €                150

564 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação R 1.500 €             0

565 Par de pratos recortados porcelana chinesa de exportação R 560 €                560

566 Cremeira com tampa porcelana chinesa de exportação 718 600 €                1600

567 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação R 150 €                150

568 Travessa grande oval porcelana chinesa de exportação R 3.000 €             0

569 Prato de sopa porcelana chinesa de exportação 15 560 €                560

570 Travessa oval porcelana chinesa de exportação 764 1.200 €             1300

571 Prato grande porcelana chinesa de exportação 477 1.200 €             1200

572 Terrina oitavada porcelana chinesa de exportação 764 2.000 €             2200

573 Par de travessas ovais com aba vazada porcelana chinesa de exportaçãoR 960 €                960

574 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação R 200 €                0

575 Par de travessas oitavadas porcelana chinesa de exportação R 250 €                0



576 Bilheteira com pé porcelana chinesa de exportação R 560 €                0

577 Terrina pequena com travessa porcelana chinesa de exportação764 800 €                800

578 Coroa ouro de baixo teor séc. XVII/XVIII R 400 €                0

579 Coroa ouro de baixo teor séc. XVII/XVIII R 300 €                0

580 Resplendor ouro de baixo teor séc. XVII 485 200 €                200

581 Resplendor ouro de baixo teor séc. XVII R 150 €                0

582 Presépio com berço suportado por Anjo e Querubins placa em marfim esculpido com 742 10.000 €            10000

583 Nossa Senhora do Carmo sobre Orbe com nuvens e Querubins escultura em marfim par438 2.000 €             4500

584 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim séc. XVII/XVIII438 1.200 €             2000

585 São Sebastião escultura em marfim séc. XVIII 438 800 €                800

586 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em marfim séc. XVII/XVIIIR 3.000 €             0

587 Menino Jesus Bom Pastor escultura em marfim séc. XVI/XVII R 4.000 €             0

588 Amor Sagrado e Amor Profano placa em marfim esculpido séc. XVI/XVII742 10.000 €            13000

589 Nossa Senhora da Conceição sobre Orbe com Querubim e serpente trazendo maçã escu849 30.000 €            30000

590 Santo Bispo escultura em marfim séc. XVII R 1.500 €             0

591 São Sebastião escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 2.200 €             0

592 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim com dourados séc. XVII438 1.000 €             1050

593 Menino Jesus Bom Pastor escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 3.000 €             0

594 Nossa Senhora do Leite em Magestade escultura em marfim séc. XVIIR 5.000 €             0

595 São Miguel Arcanjo escultura em marfim séc. XVII R 2.500 €             0

596 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim policromado e dourado séc. XVIIRESERVADO (47) 1.000 €             0

597 Santo António com o Menino Jesus escultura em marfim séc. XVIII757 2.800 €             4000

598 Cristo crucificado escultura em marfim parcialmente pintado séc. XVII438 2.000 €             2000

599 Cristo crucificado escultura em marfim com dourados e restos de policromia séc. 438 2.500 €             3200

600 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em marfim séc. XVI/XVII438 1.500 €             1700

601 Jessé reclinado - base de «Árvore de Jessé» escultura em marfim séc. XVI/XVII867 2.000 €             5200

602 Nossa Senhora da Anunciação volante de tríptico em marfim esculpido séc. XVI (2ª705 3.000 €             5200

603 Jesus a orar no horto das oliveiras placa em marfim esculpido séc. XVI (2ª metad742 5.000 €             9000

604 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim séc. XVIII 84 3.000 €             3000

605 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVI/XVII 438 1.500 €             2600

606 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em marfim séc. XVII (1ª metade)856 4.000 €             5000

607 Nossa Senhora do Rosário sobre Orbe com Querubins e listel escultura em marfim s856 4.500 €             5500

608 Anjo escultura em marfim séc. XVII R 640 €                640

609 Menino Jesus sobre livro seguro por mão escultura em marfim parcialmente policro771 350 €                350

610 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim séc. XVII 438 400 €                400

611 Menino Jesus Salvador do Mundo vestido escultura em marfim séc. XVII/XVIII438 1.500 €             1500

612 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em marfim com dourados séc. XVII1 1.600 €             1800

613 Terço contas de osso intercaladas por «memento mori» séc. XVII/XVIII849 200 €                380

614 Vanitas - memento mori escultura bifronte em osso séc. XVII/XVIII843 100 €                100

615 Vanitas - memento mori escultura bifronte em osso séc. XVII/XVIII11 100 €                130

616 Vanitas - memento mori escultura bifronte em osso séc. XVII/XVIII438 80 €                  80

617 Santa Ágata placa em marfim esculpido séc. XVII R 3.000 €             0

618 Sagrada Família peregrina grupo escultórico em marfim parcialmente policromado eRETIRADO 3.000 €             0

619 Pia kaeta (faca) punho em marfim esculpido, aplicações em prata e bronze séc. XVR 1.800 €             0

620 Pia Kaeta (faca) punho em marfim, latão e prata relevados séc. XVII/XVIIIR 1.400 €             0

621 Pia Kaeta (faca) punho em matéria córnea, latão e prata relevados séc. XVII/XVIIR 800 €                0

622 Pia kaeta (faca) punho em madeira esculpida e bronze com aplicações em prata sécR 500 €                0

623 Bússola meridiana marfim séc. XVIII (1ª metade) 722 3.000 €             3000

624 São Sebastião escultura em teca policromada séc. XVIII 995 400 €                400

625 Lateral de arca madeira entalhada, pintada e dourada "Águias bicéfalas e folhageR 800 €                0



626 Escritório teca séc. XVII 867 4.000 €             6200

627 Contador de centro de estrado teca séc. XVII 480 5.000 €             8500

628 Arca com três gavetas simulando quatro e trempe teca séc. XVII (2ª metade)405 30.000 €            40000

629 Gaveta teca, revestimento parcial a ébano e sissó, embutidos em sissó "Escudo de718 3.200 €             3200

630 Escritório madeira integralmente revestida a laca negra séc. XVII (1º quartel)763 18.000 €            18000

631 Contador com tampa de abater e pé central, teca entalhada "Ramos e flores entrelR 50.000 €            0

632 Contador pequeno de mesa teca séc. XVII (2ª metade) Reservado420 3.200 €             0

633 Escritório sissó séc. XVII 854 6.000 €             8500

634 Cofre com tampa tronco-piramidal marfim séc. XVII 872 2.500 €             6200

635 Contador de duas portas com trempe ébano entalhado "Árvores da Vida, romãs, cravR 12.000 €            0

636 Contador de duas portas com tampa de levantar sissó séc. XVII735 5.000 €             5000

637 Contador de onze gavetas simulando doze teca séc. XVII 867 8.000 €             8000

638 Arca teca séc. XVII/XVIII R 3.000 €             0

639 Arca madeira forrada a pele pintada séc. XIX/XX 491 1.000 €             1250

640 Colher jade séc. XVIII R 1.700 €             0

641 Aplicações de bainha de punhal jade séc. XIX/XX R 700 €                0

642 Cabo de enxota moscas marfim tingido de verde e de vermelho séc. XVII/XVIIIR 200 €                0

643 Conjunto de peças de jogo "Chaupar" ágata de várias colorações séc. XIX (4º quar494 2.500 €             2500

644 Colher jade e ágata séc. XVIII 867 2.000 €             2000

645 Cuspideira liga de zinco com embutidos em prata séc. XIX R 500 €                0

646 Jarra liga de zinco com embutidos em prata séc. XIX R 500 €                0

647 Cartoneira marfim séc. XIX (2ª metade) 438 200 €                240

648 Caixa teca séc. XVIII R 1.800 €             0

649 Caixa sissó séc. XVIII/XIX R 600 €                0

650 Dhynangro de chamã pele de animal, fibras e madeira séc. XIX R 400 €                0

651 Taça coco séc. XVIII/XIX R 250 €                0

652 Colher matéria córnea e osso séc. XVIII R 120 €                0

653 Cenas hindus «livro» composto por seis iluminuras e páginas manuscritas em sânscR 750 €                0

654 Divindades hindus «livro» - «capa» constituida por duas placas de madeira pintadR 500 €                0

655 Trabalhos agrícolas e Lendo o Corão duas pinturas miniaturais sobre placas de maR 400 €                0

656 Acampamento pintura miniatural sobre placa de marfim séc. XIX (2ª metade)R 400 €                0

657 Cena de interior, Lendo o Corão e Jogando polo junto do Taj Mahal três pinturas R 300 €                0

658 Cenas do quotidiano guache sobre seda séc. XIX 789 900 €                900

659 Cena com figuras japonesas e ocidentais tríptico de gravuras coloridas sobre papR 800 €                0

660 Figura feminina escultura em mármore séc. XX R 2.000 €             0

661 Colcha e duas almofadas seda bordada a matiz séc. XIX/XX 819 500 €                500

662 Morte de Buda pintura sobre papel séc. XIX (1ª metade) 495 2.500 €             4200

663 Par de espelhos molduras em madeira e gesso dourados com 9 reservas cada séc. XIR 4.000 €             0

664 Par de espelhos molduras em madeira entalhada, vazada e dourada séc. XVIII841 7.000 €             7000

665 Espelho convexo moldura em madeira entalhada e dourada séc. XIX (1º quartel)438 1.800 €             1800

666 Espelho moldura em madeira entalhada, policromada e dourada séc. XVIII995 500 €                500

667 Espelho moldura em madeira revestida a latão relevado e tartaruga séc. XIXR 1.000 €             0

668 Espelho moldura integralmente revestida a placas de espelho bicolor séc. XIXR 800 €                0

669 Caves Velhas Reserva - 1992 - Magnum 5 litros Bairrada, vinho tinto, 1 garrafa712 80 €                  80

670 Buçaco Reserva - 1972 Bairrada, vinho tinto, 6 garrafas 55 190 €                190

671 Camarate - 1980 - Magnum 3 litros vinho tinto, 1 garrafa R 80 €                  0

672 Carcavellos Quinta do Barão Carcavelos, 3 garrafas R 300 €                0

673 Quinta do Carmo - 1995, 1996 e 1997 - Magnum Alentejo, vinho tinto, 3 garrafas789 120 €                120

674 Esporão Reserva - 1994, 1995 e 1996 - Magnum Alentejo, vinho tinto, 3 garrafas789 160 €                160

675 Esporão - 1985, 1986, 1987, 1989, 1990 e 1991 Alentejo, vinho tinto, 6 garrafas438 180 €                180



676 Acácio Reserva - 1970, 1980 e 1985 - Magnum Dão, vinho tinto, 3 garrafasR 105 €                0

677 Callabriga - 1999, 2000 e 2001 - Magnum Douro, vinho tinto, 3 garrafas789 120 €                120

678 Quinta do Côtto Grande Escolha - 1995, 1985 - Magnum Douro, vinho tinto, 2 garraR 120 €                0

679 Quinta do Côtto Grande Escolha - 1987, 1990 e 1994 - Magnum Douro, vinho tinto, R 180 €                0

680 Marquês de Val Flôr - 1893 vinho tinto Douro abafado, 3 garrafasR 400 €                0

681 Barca Velha - 1965, 1978 e 1981 Douro, vinho tinto, 3 garrafas 55 210 €                210

682 Barca Velha - 1991 - Magnum Douro, vinho tinto, 1 garrafa 55 250 €                250

683 Barca Velha - 1981 Douro, vinho tinto, 3 garrafas 55 240 €                240

684 Barca Velha - 1978 Douro, vinho tinto, 3 garrafas 55 280 €                280

685 Quinta do Noval Vintage - 1997 vinho do Porto, 3 garrafas R 240 €                0

686 Real Companhia Velha Vintage - 1985 vinho do Porto, 12 garrafas40 240 €                240

687 Borges Vintage - 1960 vinho do Porto, duas garrafas 834 140 €                140

688 Boal Velho - 1908 vinho do Porto, cinco garrafas 55 240 €                240

689 Sercial Solera - 1920 vinho da Madeira, 2 garrafas 40 160 €                160

690 J. Dias Royal Reserve - 1819 vinho da Madeira, 1 garrafa R 250 €                0

691 Kopke Reserva do Tricentenário - Aguardente Velha aguardente, 1 garrafa995 80 €                  80

692 José Maria da Fonseca - Succ. Setúbal - 1980 moscatel, quatro garrafas55 160 €                160

693 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.R 1.800 €             0

694 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XVI (1ª metR 2.600 €             0

695 Santa Catarina de Alexandria escultura em madeira com vestígios de policromia sé759 1.500 €             1500

696 Nossa Senhora da Rosa em magestade com o Menino Jesus madeira com vestígios de p719 8.000 €             11000

697 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.86 1.000 €             1000

698 Santo António com o Menino Jesus escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVIR 1.000 €             0

699 Nossa Senhora com o Menino escultura pedra de Ançã policromada séc. XVI (1ª meta803 4.000 €             4000

700 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XVII843 400 €                400

701 Oratório madeira entalhada e policromada séc. XVII R 600 €                0

702 Cabeça de Santo António escultura em madeira policromada séc. XVIII438 180 €                200

703 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XVII771 600 €                950

704 Santa mártir com coroa de flores e com peso a seus pés escultura em terracota po438 350 €                520

705 São José com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIIR 500 €                0

706 Nossa Senhora do Carmo escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX86 800 €                1200

707 Nossa Senhora da Conceição escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII86 800 €                1800

708 Santa Bárbara e São Jerónimo par de esculturas em madeira policromada séc. XVIIIR 600 €                0

709 Cristo sentado escultura em madeira policromada séc. XVI 438 200 €                200

710 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.438 300 €                300

711 Serafins par de esculturas em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade)RESERVADO405 3.500 €             0

712 Anjo escultura em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade) R 900 €                0

713 Base de crucifixo madeira axaroada a negro R 400 €                0

714 Cabeça de anjo escultura em pedra calcária séc. XVII/XVIII 867 200 €                350

715 Descida da cruz grupo escultórico em barro policromado e dourado e outros materiR 4.000 €             0

716 Menino Jesus Bom Pastor escultura em terracota policromada séc. XVIII (2ª metade865 400 €                680

717 Crucifixo cruz em pau-santo pintado "Cristo crucificado, Nossa Senhora, CustódiaR 750 €                0

718 São Vicente retábulo em madeira esculpida, pintada e dourada séc. XVIR 4.000 €             0

719 Tocheiro madeira entalhada e dourada 821 300 €                950

720 São Bento de Núrsia e São Francisco de Assis par de óleos sobre madeira (castanh438 800 €                800

721 Santo Ildefonso óleo sobre madeira séc. XVII 720 700 €                1500

722 Santo Ancelmo óleo sobre madeira séc. XVII 438 700 €                700

723 São Gonçalo de Amarante óleo sobre madeira séc. XVII/XVIII R 200 €                200

724 Nossa Senhora do Leite - Fuga para o Egipto óleo sobre madeira séc. XVII (1ª metR 1.000 €             0

725 Prisão de Cristo óleo sobre tela séc. XVII R 2.500 €             0



726 Santa Catarina de Alexandria rodeada por coroa de flores óleo sobre cobre séc. XR 1.000 €             0

727 Santa Catarina de Alexandria óleo sobre cobre séc. XVII 722 250 €                420

728 Nossa Senhora óleo sobre cobre séc. XVII 438 250 €                380

729 Ícone - São Dimitri de Rostov óleo sobre madeira séc. XIX 462 1.000 €             1000

730 Calvário óleo sobre madeira séc. XVII 438 800 €                800

731 Calvário óleo sobre cobre séc. XVII R 1.000 €             0

732 São João Baptista óleo sobre cobre séc. XVII R 800 €                0

733 Nossa Senhora com o Menino Jesus óleo sobre cobre séc. XVIII405 500 €                1300

734 Adoração dos Magos óleo sobre madeira séc. XVII R 2.000 €             0

735 Sagrada Família óleo sobre tela séc. XVIII R 2.000 €             0

736 Nossa Senhora óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 438 350 €                350

737 Ex-voto óleo sobre madeira séc. XIX 22 700 €                700

738 Ex-voto óleo sobre madeira séc. XIX 22 300 €                500

739 Ex-voto óleo sobre madeira séc. XIX 22 300 €                420


